

Пояснения към междинния съкратен консолидиран финансов отчет

1. Информация за дружеството-майка и дъщерните дружества

Групата Холдинг Света София (Групата) включва дружество-майка и дъщерни предприятия. Информация, относно предприятията, участващи в Групата, е по-долу:

- **Дружество-майка**

„Холдинг Света София“ АД по своята юридическа форма е акционерно дружество, регистрирано в Софийски градски съд по фирмено дело 13442/1996 г. с ЕИК 121661963

Седалището и адресът на управление на дружеството е в Република България - гр. София, бул. „Илиянци“ № 41.

Предметът на дейност на дружеството включва придобиване, управление, оценка и продажба на участия в други търговски дружества, придобиване на патенти и отстъпване на лицензи за използване на дъщерни дружества, управление на акционерното участие, инвестиционно кредитиране и финансиране на дъщерните дружества. Дружеството може да извършва и всяка дейност, незабранена от законодателството на Република България.

Системата на управление на дружеството-майка е едностепенна, състояща се от Общо събрание на акционерите и Съвет на директорите. Членове на Съвета на директорите са Вангел Руменов Янков Валентин Стоянов Вергиев и Георги Христов Комитов. Дружеството-майка се ръководи от изпълнителния директор Вангел Янков.

Акциите на Дружеството се търгуват на Българската фондова борса, сегмент Standard, под борсов код 4HS (HSOF – считано от 15 февруари 2021 г.) и няма собственици, притежаващи над 25 % от капитала на Дружеството.

Към 31 декември 2020 г. дъщерните дружества в Групата са:

- **„Корект Консулт 18“ ЕООД**

Дружеството е регистрирано в България, в Софийски градски съд, по ф.д. 6547/1999 г., ЕИК: 121906053 със седалище и адрес на управление - гр. София, бул. ул. „Проф. Цветан Лазаров“ № 13, ет. 5.

Предметът на дейност на дружеството включва консултации в областта на икономиката, анализи, проучвания и прогнози, счетоводството на търговски дружества, проучване, проектиране и строителство на сгради, търговско представителство, посредничество и агентство на местни и чуждестранни юридически и физически лица, рекламна дейност, както и всички други дейности, разрешени от закона.

- **„Персей Трейдинг“ ЕООД**

Дружеството е регистрирано в България, в Софийски градски съд, по ф.д. 6546/1999 г., ЕИК 121906156 със седалище и адрес на управление - гр. София, ул. „Врабча“ № 10.

Предметът на дейност на дружеството включва покупка на стоки и вещи с цел продажба в първоначален, преработен или обработен вид, продажба на стоки от собствено производство, търговско представителство и посредничество, комисионни, спедиционни, превозни и складови сделки, сделки с интелектуална собственост, сделки с недвижими имоти, издателска и рекламна дейност, както и всички други дейности, разрешени от закона.

- **„Янтра Стил“ АД**

Дружеството е регистрирано в България, в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК: 117006862 със седалище и адрес на управление – гр. София, бул. „Братя Бъкстон“ № 40.

Предметът на дейност на дружеството включва производство на шивашки изделия; осъществяване по надлежния законов ред на производството и търговията на всякакъв вид стоки и извършване на всякакви услуги; лизингова, промишлена, строителна, предприемаческа и складова дейност; търговско представителство, посредничество и агентство на местни и чуждестранни лица в страната и чужбина; вътрешно и външно-търговска дейност с всички стоки и всяка друга стопанска дейност.

- **„Фуражи“ АД**

Дружеството е регистрирано в България, в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК: 117049266 със седалище и адрес на управление – гр. София, бул. „Братя Бъкстон“ № 40.

Предметът на дейност на дружеството включва изкупуване и търговия на селскостопанска и друга продукция, както и всяка друга незабранена от закона дейност.

- **„Три Ес Инвест“ АД**

Дружеството е регистрирано в България, в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК 127058370. Седалището и адресът на управление е гр. София; кв. Павлово; ул. „Купените“ № 3; ет. 1; ап. 6.

Предметът на дейност на дружеството включва покупка на стоки или други вещи с цел да ги препродаде в първоначален, преработен или обработен вид; продажба на стоки от собствено производство; покупка на ценни книги с цел да ги продаде; търговско представителство и посредничество; комисионни, спедиционни и превозни сделки; валутни сделки след получаване на съответно разрешение и изпълнение на законовите изисквания за този вид дейност; менителници, записи на заповед и чекове; складови сделки; лицензионни сделки; стоков контрол; сделки с интелектуална собственост; хотелиерски, туристически, рекламни, информационни, програмни, импресарски или други услуги; покупка, строеж или обзавеждане на недвижими имоти с цел продажба; отдаване под наем на движимо и недвижимо имущество; лизинг; всяка дейност, незабранена от законодателството на Република България.

- **„Канопус Тех“ ЕООД**

Дружеството е регистрирано в България, в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК: 122073436 със седалище и адрес на управление – гр. София, бул. „Витоша“ 61; Ет. 4.

Предметът на дейност на дружеството включва покупка, продажба, управление, отдаване под наем на недвижими имоти, развитие на информационни технологии, търговия в страната и чужбина с компютърна техника, маркетингови проучвания и консултации, както и всяка друга дейност, която не е забранена със закон.

- **„Ел Ес Трейд“ ЕООД**

Дружеството е регистрирано в България, в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК: 104693802 със седалище и адрес на управление – гр. София, ул. „Проф. Цветан Лазаров“ № 13, ет. 6.

Предметът на дейност на дружеството включва производство на винено грозде, вино и други продукти от грозде или вино, производство на спирт, дестилати и спиртни напитки, както и всяка друга незабранена от закона дейност.

- **„Ел Ес Импекс“ ЕООД**

Дружеството е регистрирано в България, в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК: 104642099 със седалище и адрес на управление – гр. Сухиндол, ул. „Росица“ № 156.

Предметът на дейност на дружеството включва производство на винено грозде, вино и други продукти от грозде или вино, производство на спирт, дестилати и спиртни напитки, както и всяка друга незабранена от закона дейност.

- **„Селена Холдинг“ АД**

Дружеството е регистрирано в България, в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК: 825220791 със седалище и адрес на управление – гр. София, ж.к. „Павлово“, ул. „Купените“ № 3, ет. 1, ап. офис 6.

Предметът на дейност на дружеството включва инвестиции в България и чужбина в търговски дружества, промишлени и селскостопански комплекси, извършване на собствена производствена и търговска дейност, управление на търговски дружества, придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества, придобиване, управление и продажба на облигации, придобиване, оценка и продажба на патенти, отстъпване на лицензии за използване на патенти на дружества, в които холдинговото дружество участва, финансиране на дружества, в които холдинговото дружество участва.

- **„Сии Имоти Мениджмънт“ ЕООД**

Дружеството е регистрирано в България, регистрирано в България в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК: 175034430 със седалище и адрес на управление – гр. София, ж.к. „Павлово“, ул. „Купените“ № 3, ет. 1, ап. офис 6.

Предметът на дейност на дружеството включва посредничество при сключване на сделки с недвижими имоти, анализ на пазара на недвижими имоти в България, изпълнение на проекти за придобиване, изграждане, подобрене, продажба и лизинг на недвижимо имущество, консултантски услуги, изготвяне на инвестиционни меморандуми, проспекти за публично предлагане на ценни книжа и проекти за бизнес план, както и инвестиционни проекти за финансиране на инвестиционна дейност, подготовка на документи за прехвърляне на права върху недвижимо имущество, организиране на строителни дейности и извършване на подобрения в недвижима собственост, проучване и организиране на търгове за избор на строителна фирма, дизайнери, консултанти, технически контрол които да извършват строежа и /или да извършва поправки в недвижимо имущество, организиране получаването на строителни лицензии, заедно с лицензиите, необходими за функционирането на новопостроените сгради или недвижимо имущество, организиране на дейности които касаят функционирането на недвижимите имоти, проучване и да открива наематели и /или купувачи, преговори с брокери на недвижимо имущество, подготвяне документи за сключване на договори за наем, покупко-продажба или наем на земеделска земя, осъществяване последващ контрол по изпълнението на договорите, включително събиране на дължимото имущество да извършва всякаква друга дейност, която не е забранена със закона.

- **„Арт Метал Трейдинг“ ООД**

Дружеството е регистрирано в България, в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК: 131234739 със седалище и адрес на управление – гр. София, район Витоша, бул. „Братя Бъкстон“ № 40.

Предметът на дейност на дружеството включва вътрешно- и външнотърговска дейност, експорт, импорт, търговско представителство, посредничество и агентство, производствена и транспортна дейност, международен транспорт, производство на стоки, хотелиерски, ресторантьорски и туристически услуги, спортно-развлекателни

дейности, сделки с технологии, маркетинг, реклама, иновации, издателска и информационна дейност, сделки с интелектуална собственост, предприемачество, продажба на стоки на лизинг, франчайзинг, консултантска дейност на местни и чуждестранни юридически и физически лица, комплексни услуги за бита и други дейности и услуги, незабранени със закон.

- **„Био Агро Къмпани“ АД**

Дружеството е регистрирано в България, в Агенция по вписванията – Търговски регистър с ЕИК: 121111439 със седалище и адрес на управление – гр. София, ул. „Проф. Цветан Лазаров“ № 13.

Предметът на дейност на дружеството включва производство на лакирана и литолакирана ламарина и алуминий на листа, луксозни литографирани (метални) опаковки, метало-амбалажни изделия, рекламна дейност, консултации и експертни услуги в областта на печата върху метални листа, полиграфически фотоуслуги, външна търговия с производствена продукция, транспортна и спедиторска дейност.

2. Основа за изготвяне на консолидирания финансов отчет

Този междинен съкратен консолидиран финансов отчет за период от дванадесет месеца до 31 декември 2020 г. е изготвен в съответствие с МСС 34 „Междинно финансово отчитане“. Той не съдържа цялата информация, която се изисква за изготвяне на пълни годишни финансови отчети съгласно МСФО и следва да се чете заедно с годишния консолидиран финансов отчет на Групата към 31 декември 2019 г., изготвен в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО), разработени и публикувани от Съвета по международни счетоводни стандарти (СМСС) и приети от Европейския съюз (ЕС).

Междинният съкратен консолидиран финансов отчет е съставен в български лева, което е функционалната валута на Групата. Всички суми са представени в хиляди лева ('000 лв.) (включително сравнителната информация за 2019 г.), освен ако не е посочено друго.

Междинният съкратен консолидиран финансов отчет е съставен при спазване на принципа на действащо предприятие.

3. Промени в счетоводната политика

3.1. Нови стандарти, разяснения и изменения в сила от 1 януари 2020 г.

Групата е приложила следните нови стандарти, изменения и разяснения към МСФО, разработени и публикувани от Съвета по международни счетоводни стандарти, които са задължителни за прилагане от годишния период, започващ на 1 януари 2020 г., но нямат съществен ефект от прилагането им върху финансовия резултат и финансовото състояние на Групата:

- МСС 1 и МСС 8 (изменен) - Дефиниция на същественост, в сила от 1 януари 2020 г., приети от ЕС
- Изменения на референциите към Концептуална рамка за финансово отчитане в сила от 1 януари 2020 г, приети от ЕС
- МСФО 3 (изменен) – Определение за Бизнес в сила от 1 януари 2020 г., все още не е приет от ЕС
- Изменения на МСФО 9, МСС 39 и МСФО 7: Реформа на референтните лихвени проценти, в сила от 1 януари 2020 г., приети от ЕС
- Изменения на МСФО 16 намаления на наемите, свързани с Covid-19, в сила от 1 юни 2020, приет от ЕС

3.2. Стандарти, изменения и разяснения, които все още не са влезли в сила и не се прилагат от по-ранна дата от Групата

Към датата на одобрение на този финансов отчет са публикувани нови стандарти, изменения и разяснения към съществуващи вече стандарти, но не са влезли в сила или не са приети от ЕС за финансовата година, започваща на 1 януари 2020 г., и не са били приложени от по-ранна дата от Групата. Не се очаква те да имат съществен ефект върху финансовите отчети на Групата. Ръководството очаква всички стандарти и изменения да бъдат приети в счетоводната политика на Групата през първия период, започващ след датата на влизането им в сила.

Промените са свързани със следните стандарти:

- Изменения в МСС 1 Представяне на финансовите отчети: Класификация на пасивите като текущи и нетекущи, в сила от 1 януари 2023 г., все още не е приет от ЕС
- Изменения в МСФО 3 Бизнес комбинации, МСС 16 Имоти, машини и съоръжения, МСС 37 Провизии, условни пасиви и условни активи, в сила от 1 януари 2022 г., все още не са приети от ЕС
- Годишни подобрения 2018-2020 г. в сила от 1 януари 2022 г., все още не са приети от ЕС
- Изменения на МСФО 4 Застрахователни договори - отлагане на МСФО 9, в сила от 1 януари 2021 г., все още не са приети от ЕС
- Изменения на МСФО 9, МСС 39, МСФО 7, МСФО 4 и МСФО 16 Реформа на лихвените показатели - Фаза 2, в сила от 1 януари 2021 г., все още не са приети от ЕС
- МСФО 14 „Отсрочени сметки при регулирани цени“ в сила от 1 януари 2016 г., все още не е приет от ЕС
- МСФО 17 „Застрахователни договори“ в сила от 1 януари 2023 г., все още не е приет от ЕС

4. Несигурност на счетоводните приблизителни оценки

При изготвянето на междинния съкратен консолидиран финансов отчет ръководството прави редица предположения, оценки и допускания относно признаването и оценяването на активи, пасиви, приходи и разходи.

Действителните резултати могат да се различават от предположенията, оценките и допусканията на ръководството и в редки случаи съответстват напълно на предварително оценените резултати.

При изготвянето на представения междинен съкратен консолидиран финансов отчет значимите преценки на ръководството при прилагането на счетоводните политики на Групата и основните източници на несигурност на счетоводните приблизителни оценки не се различават от тези, оповестени в годишния консолидиран финансов отчет на Групата към 31 декември 2019 г.

5. Управление на риска относно финансови инструменти

Групата е изложена на различни видове рискове по отношение на финансовите си инструменти. Най-значимите финансови рискове, на които е изложена Групата, са пазарен риск, кредитен риск и ликвиден риск.

Междинният съкратен консолидиран финансов отчет не включва цялата информация относно управлението на риска и оповестяванията, изисквани при изготвянето на годишни финансови отчети, и следва да се чете заедно с годишния консолидиран финансов отчет на Групата към 31 декември 2019 г. Не е имало промени в политиката за управление на риска относно финансови инструменти през периода.

6. Значими събития и сделки през периода

В световен мащаб се появиха затруднения в бизнеса и икономическата дейност на редица предприятия и цели икономически отрасли. На 11 март 2020 г. Световната здравна организация обяви и наличието на пандемия от Covid-19. В България бе обявено извънредно епидемиологично положение в периода от 13 март до 13 май включително, при спазване на строги протиепидемиологични мерки, включващи социална изолация, социална дистанция, временно закриване на определени търговски обекти и забраняване на повечето групови дейности. От 14 май до датата на изготвяне на настоящия отчет е обявена извънредна епидемична обстановка, при която остават в сила част от вече въведените мерки, а други се отменят, с цел подпомагане на бизнеса и подобряване на създалата се икономическа ситуация.

Във връзка с приетите от българското правителство мерки за ограничаване на негативния икономически ефект от Covid-19, Групата е договорила гратисен период от 5 месеца на дължимите главници и лихви по един от инвестиционните си кредити.

Ситуацията и предприетите мерки от държавните власти са изключително динамични. В тази връзка, ръководството е преразгледало оценките на притежаваните от Групата финансовите активи, отчитани по амортизирана стойност, с цел отразяване на ефекта от Covid-19 при определяне на очакваните кредитни загуби съгласно МСФО 9.

Ръководството на Групата ще продължи да следи развитието на потенциалния негативен ефект и ще предприеме всички възможни мерки, за да ограничи размера на този потенциален ефект.

7. Сезонност и цикличност на междинните операции

Дейността, осъществявана от Групата, не е обект на значителни сезонни колебания и цикличност.

8. База за консолидация

8.1. Инвестиции в дъщерни предприятия

Дъщерните предприятия, включени в консолидацията, са както следва:

Име на дъщерното предприятие	Страна на учредяване и основно място на дейност	31 декември 2020	31 декември 2019
		участие %	участие %
Корект Консулт 18 ЕООД	България	100,00	100,00
Персей Трейдинг ЕООД	България	100,00	100,00
Канопус Тех ЕООД	България	100,00	100,00
Ел Ес Трейд ЕООД	България	100,00	100,00
Ел Ес Импекс ЕООД	България	100,00	100,00
Янтра стил АД	България	97,00	97,00
Фуражи АД	България	91,10	91,10
Три Ес Инвест АД	България	99,99	99,99
Селена Холдинг АД	България	64,00	64,00
Сии Имоти Мениджмънт ЕООД	България	64,00	64,00
Арт Метал Трейдинг ООД	България	99,99	99,99
Био Агро Къмпани АД	България	42,96	-

През 2020 г. и 2019 г. не са изплащани дивиденди на неконтролиращото участие.

8.2. Придобиване на „Арт Метал Трейдинг“ ООД

На 28 февруари 2019 г. Групата придоби контрол над дружество „Арт Метал Трейдинг“ ООД чрез придобиване на 2 000 000 броя акции с номинал 1 лв. всяка, с което Групата притежава общо 99,99% от капитала на дружеството. Общата цена на придобиване възлиза на 2 001 хил. лв., и е платена в предходен период.

Разпределението на покупната цена към придобитите нетни разграничими активи на дъщерното дружество е извършено през 2019 г. Справедливата стойност на активите и пасивите на дъщерното дружество към датата на придобиване не е окончателно определена и може да бъде променена при получаването на допълнителна информация. Стойността на всяка група придобити активи, пасиви и условни задължения, признати към датата на придобиване, е представена, както следва:

	Призната стойност към датата на придобиване '000 лв.
Дългосрочни финансови активи	2 363
Общо нетекущи активи	2 363
Търговски и други вземания	3 269
Пари и парични еквиваленти	2
Общо текущи активи	3 271
Общо активи	5 634
Задължения	(3 292)
Нетни разграничими активи и пасиви	2 342

Печалбата, възникнала в резултат на бизнес комбинацията, е определена, както следва:

	'000 лв.
Справедлива стойност на придобитите разграничими нетни активи	2 342
Прехвърлено възнаграждение	<u>(2 001)</u>
Печалба от бизнес комбинация	<u>341</u>

В резултат на бизнес комбинацията няма преустановяване на основна част от дейността.

8.3. Придобиване на контрол над „Био Агро Къмпани“ АД

В началото на четвъртото тримесечие на 2020 г. е вписано увеличението на капитала на „Био Агро Къмпани“ АД, с което Групата 49,23% от капитала и осъществява контрол на дъщерното предприятие. До дата на вписване на увеличението инвестицията е отчитана като финансов актив, отчитан по справедлива стойност през печалбата и загубата.

От датата на придобиването дружеството „Био Агро Къмпани“ АД не е реализирало приходи и е отчело загуба в размер на 219 хил. лв., които са включени в междинния консолидиран финансов отчет.

Разпределението на покупната цена към придобитите нетни разграничими активи на дъщерното дружество е извършено през 2020 г. Справедливата стойност на активите и пасивите на дъщерното дружество към датата на придобиване не е окончателно определена и може да бъде променена при получаването на допълнителна информация. Стойността на всяка група придобити активи, пасиви и условни задължения, признати към датата на придобиване, е представена, както следва:

	<u>Призната стойност към датата на придобиване</u>
	'000 лв.
Имоти, машини и съоръжения	25 543
Търговски и други вземания	4 667
Пари и парични еквиваленти	<u>2</u>
Общо активи	30 212
Задължения	<u>(9 632)</u>
Нетни разграничими активи и пасиви	<u>20 580</u>

Репутацията, възникнала в резултат на бизнес комбинацията, е определена, както следва:

	'000 лв.
Стойност на държан финансов актив към дата на бизнескомбинацията	8 975
Стойност на конвертиран заем в акции	4 300
Неконтролиращо участие	10 448
Справедлива стойност на придобитите разграничими нетни активи	<u>(20 580)</u>
Печалба от бизнес комбинация	<u>3 143</u>

Репутацията е свързана главно с очакванията за растеж и бъдеща рентабилност. Репутацията не се очаква да бъде приспадната за данъчни цели. В резултат на бизнес комбинацията няма преустановяване на основна част от дейността.

В резултат на бизнес комбинацията няма преустановяване на основна част от дейността.

9. Промяна в участия в дъщерни дружества

9.1. Увеличение на капитала на „Канопус Тех“ ЕООД

През декември 2019 г. „Холдинг Света София“ АД е извършило допълнителна парична вноска в „Канопус Тех“ ЕООД в размер на 11 140 хил. лв. Увеличението на капитала е вписано в Търговския регистър на 06 юли 2020 г.

9.2. Продажба на 6,27% от капитала на „Био Агро Къмпани“ АД

От датата на бизнескомбинацията до 31 декември 2020 г. Групата се е освободила от 6,27% от капитала на „Био Агро Къмпани“ АД за обща продажна стойност от 1 557 хил. лв., като по този начин Групата намали контролиращо си участие от 49,23% на 42,96%.

Балансовата стойност на нетните активи на дъщерното дружество „Био Агро Къмпани“ АД, признати към датата на продажбата в консолидирания финансов отчет, възлиза на 20 227 хил. лв. Групата е признала увеличение на неконтролиращото участие в размер на 1 268 хил. лв. и увеличение на неразпределената печалба в размер на 289 хил. лв.

	'000 лв.
Общо получено възнаграждение	1 557
Стойност на продаден дял в нетните активи на дъщерното предприятие	(1 268)
Увеличение на неразпределената печалба	289

10. Репутация

Нетната балансова стойност на репутацията може да бъде анализирана, както следва:

	31 декември 2020 '000 лв.	31 декември 2019 '000 лв.
Брутна балансова стойност		
Салдо в началото на периода	4 244	4 244
Призната през периода	3 143	-
Салдо в края на периода	7 387	4 244
Натрупана обезценка		
Салдо в началото на периода	(399)	(52)
Призната загуба от обезценка	-	(347)
Салдо в края на периода	(399)	(399)
Балансова стойност в края на периода	6 988	3 845

За целите на годишния тест за обезценка репутацията се разпределя към следните единици, генериращи парични потоци, които вероятно ще извличат ползи от бизнес комбинациите, при които е възникнала репутацията.

	31 декември 2020 '000 лв.	31 декември 2019 '000 лв.
Селена Холдинг АД	2 708	2 708
Канопус Тех ЕООД	1 084	1 084
Сии Имоти Мениджмънт ЕООД	53	53
Био Агро Къмпани АД	3 143	-
	6 988	3 845

Възстановимите стойности на групите, генериращи парични потоци, са определени на база на справедливите стойности на предприятията, като са използвани методи на чиста стойност на активите и метода на дисконтираните парични потоци. В резултат на извършения годишен тест за обезценка на репутация през 2019 г. са признати разходи за обезценка в размер на 347 хил. лв.

11. Отчитане по сегменти

Ръководството определя към настоящия момент оперативни сегменти „Финансова дейност“, „Недвижими имоти“, „Услуги“ и други. Тези оперативни сегменти се наблюдават от ръководството, което взема стратегически решения на базата на коригираните оперативни резултати на сегментите.

31 декември 2020	Финансова дейност	Недвижими имоти	Услуги	Други	Елиминации	Общо
Приходи от продажби	-	485	746	5 801	(14)	7 018
Промяна в справедливата стойност на инвестиционни имоти	-	123	-	-	-	123
Други приходи	216	-	20	1 429	16	1 681
Разходи за материали	-	(65)	(52)	(1 345)	-	(1 462)
Разходи за външни услуги	(72)	(319)	(86)	(284)	14	(747)
Разходи за персонала	(41)	(55)	(714)	(538)	-	(1 348)
Разходи за амортизация и обезценка на нефинансови активи	-	(1)	(16)	(1 119)	1	(1 135)
Промяна в незавършеното производство и готовата продукция	-	-	23	344	-	367
Други разходи	(132)	(293)	(20)	(3 619)	(1)	(4 065)
Резултат от нефинансова дейност	(29)	(125)	(99)	669	16	432
Финансови разходи	(5 292)	(700)	(22)	(394)	545	(5 863)
Финансови приходи	2 771	-	5	-	(578)	2 198
Други финансови позиции	2 861	-	-	-	135	2 996
Резултат от финансова дейност	340	(700)	(17)	(394)	102	(669)
Резултат преди данъци	311	(825)	(116)	275	118	(237)
Разходи за данъци	2	(33)	-	-	(63)	(94)
Резултат за периода	313	(858)	(116)	275	55	(331)

31 декември 2020	Финансова дейност	Недвижими имоти	Услуги	Други	Елиминации	Общо
Активи на сегмента	127 468	42 874	760	35 291	(34 103)	172 290
Пасиви на сегмента	93 765	10 781	1 011	28 155	(11 554)	122 158

Анализът по сегменти на Групата за сравнителния период на 2019 г. може да бъде представен както следва:

2019	Финансова дейност	Недвижими имоти	Услуги	Други	Елиминация	Общо
Приходи от продажби	-	464	805	3 840	(10)	5 099
Промяна в справедливата стойност на инвестиционни имоти	-	1 889	-	-	-	1 889
Други приходи	362	3	6	1 766	-	2 137
Разходи за материали	(8)	(17)	(61)	(2 191)	-	(2 277)
Разходи за външни услуги	(106)	(310)	(86)	(848)	10	(1 340)
Разходи за персонала	(72)	(94)	(856)	(303)	-	(1 325)
Разходи за амортизация и обезценка на нефинансови активи	(1 508)	(1)	(17)	(421)	74	(1 873)
Промяна в незавършеното производство и готовата продукция	-	-	-	1 196	-	1 196
Други разходи	(70)	(893)	(13)	(2 284)	13	(3 247)
Резултат от нефинансова дейност	(1 402)	1 041	(222)	755	87	259
Печалба от бизнескомбинации	-	-	-	-	341	341
Финансови разходи	(4 654)	(1 360)	(17)	(42)	425	(5 648)
Финансови приходи	1 860	1	1	30	(501)	1 391
Други финансови позиции	5 325	-	-	-	-	5 325
Резултат от финансова дейност	2 531	(1 359)	(16)	(12)	265	1 409
Печалба преди данъци	1 129	(318)	(238)	743	352	1 668
Разходи за данъци	(19)	(103)	(1)	-	(111)	(234)
Печалба за годината	1 110	(421)	(239)	743	241	1 434
Активи на сегмента	123 697	42 802	792	30 495	(36 370)	161 416
Пасиви на сегмента	91 561	15 936	927	19 997	(5 463)	122 958

12. Имоти, машини и съоръжения

Балансовата им стойност може да бъде анализирана както следва:

	Земя	Сгради	Машини и съоръжения	Транспортни средства	Други	Общо
	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.
Брутна балансова стойност						
Салдо към 1 януари 2020 г.	631	404	3 787	150	186	5 158
Новопридобити активи	353	3	1 043	-	2	1 401
Придобити при бизнескомбинация	11 249	-	-	-	14 294	25 543
Салдо към 31 декември 2020 г.	12 233	407	4 830	150	14 482	32 102
Амортизация и обезценка						
Салдо към 1 януари 2020 г.	-	(125)	(881)	(87)	(160)	(1 253)
Амортизация	-	(11)	(1 105)	(17)	(2)	(1 135)
Салдо към 31 декември 2020 г.	-	(136)	(1 986)	(104)	(162)	(2 388)
Балансова стойност към 31 декември 2020 г.	12 233	271	2 844	46	14 320	29 714

	Земя	Сгради	Машини и съоръжения	Транспортни средства	Други	Общо
	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.
Брутна балансова стойност						
Салдо към 1 януари 2019 г.	518	233	1 107	130	179	2 167
Новопридобити активи	113	171	2 680	20	7	2 991
Салдо към 31 декември 2019 г.	631	404	3 787	150	186	5 158
Амортизация и обезценка						
Салдо към 1 януари 2019 г.	-	(118)	(468)	(70)	(155)	(811)
Амортизация	-	(7)	(413)	(17)	(5)	(442)
Салдо към 31 декември 2019 г.	-	(125)	(881)	(87)	(160)	(1 253)
Балансова стойност към 31 декември 2019 г.	631	279	2 906	63	26	3 905

Всички разходи за амортизация и обезценка са включени в консолидирания отчет за печалбата или загубата и другия всеобхватен доход на ред „Разходи за амортизация и обезценка на нефинансови активи“.

Към 31 декември 2020 г. и 31 декември 2019 г. Групата няма съществени договорни задължения във връзка със закупуване на имоти, машини и съоръжения.

Активите с право на ползване са включени в нетната балансова стойност на имоти, машини и съоръжения както следва:

	Машини и съоръжения	Транспортни средства	Общо активи с право на ползване
	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.
Брутна балансова стойност			
Салдо към 1 януари 2020 г.	2 653	36	2 689
Придобити през периода	53	-	53
Салдо към 31 декември 2020 г.	2 706	36	2 742
Амортизация и обезценка			
Салдо към 1 януари 2020 г.	(331)	(11)	(342)
Амортизация	(796)	(8)	(804)
Салдо към 31 декември 2020 г.	(1 127)	(19)	(1 146)
Балансова стойност към 31 декември 2020 г.	1 579	17	1 596

	Машини и съоръжения	Транспортни средства	Общо активи с право на ползване
	'000 лв.	'000 лв.	'000 лв.
Брутна балансова стойност			
Салдо към 1 януари 2019 г.	-	36	36
Новопридобити активи	2 653	-	2 653
Салдо към 31 декември 2019 г.	2 653	36	2 689
Амортизация и обезценка			
Салдо към 1 януари 2019 г.	-	(3)	(3)
Амортизация	(331)	(8)	(339)
Салдо към 31 декември 2019 г.	(331)	(11)	(342)
Балансова стойност към 31 декември 2019 г.	2 322	25	2 347